
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 3ª Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS 

Aos 20 dias do mês de Abril de 2010, às 09:30, no PROGUAÇU, do município, MOGI GUAÇU, Estado SP, foi realizada a 3ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) José de Jesus Santos representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

Acácio Aparecido Bento - PMMG- Secretaria Municipal de Segurança
Cláudia de Toledo Batista - Polícia Civil de São Paulo
José de Jesus Santos - Ag. Moji-Mirim
Paula Rafaela Possolino - PMMG- Secretaria de Promoção Social

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município MOGI GUAÇU e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem: 

EQUIPE DE TRABALHO

1. Apresentação dos novos membros (caso haja) e da equipe de trabalho no município (ACR, ACM, ACS, ACI), agradecendo o apoio dado ao PSS
anterior.
Sim.
 Foram apresentados os ACM's Lucimara da Silva e Daniel Sterzo.         

2. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes?
Sim.
 Sobre a reunião anterior foi passado o sucesso alcançado com  PSS para a contratação de ACM's e ACS's.      

BASE TERRITORIAL

2.1 Foi apresentado, explicado e entregue o folder da BT?
Sim.
Foi entregue o folder e em seguida explicado como a cidade foi divida e respectivos setores, como os supervisores irão trabalhar, a forma da divisão da
cidade exemplificando todo o trabalho que será feito no processo de contagem.

2.2 Foi apresentado o Mapa com os limites Municipais que contemplam as alterações apontadas na última reunião? 
Não. Justifique:
     Na reunião anterior juntamente com os representantes do planejamento já havia sido debatido as questões do limite. E todas dúvidas dos membros da
comissão foram esclarecidas.

2.3 Com esta nova versão dos limites municipais ou intramunicipais as discordâncias foram resolvidas?
Não há dúvidas.

2.4 Há discordância quanto a subordinação  de localidades/aglomerados próximos a linhas limítrofes?
Não há dúvidas.

PSS - PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO DO RECENSEADOR

2.5 Foi divulgado o PSS do recenseador?
Não. Por quê?
Porque a inscrição para o PSS já estava encerrada, mas foi comentado sobre o processo de contratação dos mesmos.

POSTOS DE COLETA

2.6. Caso este item já esteja resolvido, agradeça o apoio e informe aos presentes o(s) endereço(s). 
Comentários:
Sim. Foi comentado sobre a qualidade do local cedido pela prefeitura, sendo esse o local onde foi realizada a reunião.

2.6.1 Há necessidade de alguma complementação (mobiliário, comunicação, etc.) para o posto?
Não, já está em funcionamento regular.

PRÉ-COLETA

2.7 Foram apresentadas as características da Pré Coleta (o que é, para que serve, quando será realizada, etc.)?
Sim.
 Foi apresentado o PDA juntamente com o programa da pré-coleta,  utilizamos um setor como exemplo para falarmos dos registros de endereços e etc.. 



PROJETO 'VAMOS CONTAR'

3. Foi distribuído o Folder de divulgação do Projeto 'Vamos Contar'?
Sim.

3.1 Foram apresentadas as características do Projeto (o que é, para que serve, a quem se aplica)?
Sim.

4. Outros Assuntos, Comentários e sugestões:
 A senhora Cláudia de Toledo Batista, escrivã da polícia civil, solicitou que informassemos o número da lei do repasse de informações ao IBGE. Sendo
prontamente atendida e tendo sido informada sobre algumas peculiaridades da Lei nº5.534 de 14 de novembro de 1968 (Regulamentada pelo decreto
nº73.177 de 20/09/1973).
 Foi ressaltado que o objetivo principal desta Comissão Municipal de Geografia e Estatística (CMGE), é fazer parceria na colaboração dos lideres do
município em acompanhar o trabalho desde seus preparativos passando pela coleta de informações até a fase de divulgações dos resultados. E também
torná-la permanente.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
 Não compareceram ou não enviaram representantes as seguintes entidades:

Luciano Antonio da Silva ? Secretário Municipal de Comunicação Social
Carlos Donizete da Costa ? Presidente da Câmara 
Reginaldo da Silva Spessi ? Oficial de Gabinete ? Secretaria de Comunicação Social
Esmail Lino de Gouvêa - Gerente de Planejamento
Maria de Lourdes M. Fogo ? Secretária Municipal de Planejamento e Desenvolvimento Urbano
Dr. Paulo Eduardo de Barros -  Prefeito de Mogi Guaçu
Erik de Freitas Gois ? Assessor de Comunicação
Sônia Regina Meira  ? Secretaria de Educação
Reginaldo da Silva Spessi ? Prefeitura de Mogi Guaçu 

Participantes do IBGE: 
José de Jesus Santos - Técnico IBGE e presidente da reunião;
 Emanuel Duarte- agente censitário da ag. moji-mirim;
Lucimara da Silva - agente censitária municipal mogi guaçu posto 1;
 Daniel Sterzo- agente censitário municipal mogi guaçu posto 2.

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


